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Протокол № 28
СОБРАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ
Всего членов правления – 11


Присутствуют   7   членов правления+0 кандидатов в члены правления.
Кворум есть, можно открывать собрание.
                                            Повестка дня
1. АСКУЭ.
2. Ремонт внутренних дорог.
3. Уличное освещение.
4. Чистка канав от порослей по линиям СНТ.
5. Асфальтирование Смольнинской дороги.
6. Сбор членских взносов и за потреблённую ЭЭ.
7. Проект Сметы на 2022 г.

8. Таблицы.
Смирнов А.М.  – По повестке собрания есть предложения? Возражения?



Предложений и возражений не поступило.



Принимаем предложенную повестку дня.
Голосовали:

За - 7                 Против – 0                Воздержались – 0
Повестка дня принята единогласно

Смирнов А.М. – Предлагаю установить следующий регламент собрания:



для доклада председателю товарищества выделить – 5 минут, 



для прений – 3 минуты.
Другие будут предложения? Возражения? 
Предложений и возражений не поступило.
Голосовали:

За - 7                       Против – 0                    Воздержались – 0
Регламент принят единогласно.
Смирнов А.М.  – «Приступаем к повестке дня.»
1. АСКУЭ
    По плану монтажных работ по установке и подключению приборов учёта АСКУЭ было выделено два дня: 6 и 7 сентября.

Но в связи с плохим прогнозом погоды на следующий день
 (прогнозировался дождь) монтажники решили сделать эту работу за один день. Они и сделали эту работу за один день. Работали с 12 часов и до 22. 
     Все установленные приборы учёта работают в штатном режиме.

     На сегодняшний день у нас 135 приборов учёта АСКУЭ.

     В других СНТ Союза внедряют или уже внедрили более 20 СНТ.

      Прогресс идёт полным ходом.

        У кого какие будут вопросы по внедрению АСКУЭ?
Лукин Ю.Н.: Я за АСКУЭ, но нам надо менять сетевые провода из алюминия на СИП.
Калиш В.Г.: Два года назад ты говорил, что эти провода проживут ещё 50 лет. Зачем нам теперь надо менять на СИП?

Лукин Ю.Н.: Да, говорил, но это требование Роспотребнадзора. Преимущество этого провода в том, что он изолированный и при ветрах не замыкается, а не изолированные алюминиевые при сильных ветрах замыкаются, срабатывают «Автомат» и приходится идти в конец линии и включать «Автомат».
Смирнов А.М.: Менять провода мы будем, но сейчас у нас другие работы и увеличивать Смету мы не можем. Надо закончить внедрение АСКУЭ (ещё 3 года) и Асфальтирование Смольнинской дороги (2-4 года).
Лукин Ю.Н.: Есть программы помощи СНТ 50/50 при выставлении этих работ на конкурс. Мы можем вступить в эту программу?
  Смирнов А.М.: Можем, но это очень хлопотно и малая вероятность, что именно нам повезёт и мы получим помощь 50/50. 
2. Ремонт внутренних дорог.
По плану мы должны были потратить 100 000 р. на подсыпку всех линий. Но в действительности мы перерасходовали эту сумму на 83 000 р.
У кого какие будут вопросы?

Поклонова С.Ю.: А откуда мы взяли дополнительные деньги?

Смирнов А.М.: Дополнительные деньги от аренды магазина и погашения долгов за предыдущие года по членским взнос.

Калиш В.Г.: На 1-ой линии не видно, что туда подсыпали машину Асфальтовой крошки.

Смирнов А.М.: Мы подсыпали крошку от уч. № 10 до конца линии к Смольнинской дороги. Но этого мало. На 0-ую линию, которая 100 м. мы подсыпали 2 машины, т.к. там несколько лет ничего не подсыпали. 
      Предлагаю заказать одну машину с щебнем и подсыпать 1-ую линию от Смольнинской дороги до поворота на 0-ую линию.

 Кто за это предложение прошу голосовать?

 Голосовали:

За - 7                       Против – 0                    Воздержались – 0

Принято заказать ещё одну машину с щебнем.
3. Уличное освещение
В этом году мы провели работы с электриком по замене светильников и подключению дополнительных прожекторов.
На это было потрачено 7 724 р. на 20-и ваттные лампы и прожекторы плюс работа 23 100 р. Итого 30 824 р. 

Какие будут вопросы и замечания? 

Лукин Ю.Н.: У соседей в СНТ «Связист» повесили 30-и ваттные светодиодные светильники и включают их с началом сумерек и до 3 часов ночи.

Смирнов А.М.: У нас 112 светильников из светодиодных ламп и прожекторов. Включение и выключение их производит настраиваемый электронный таймер. Включаются светильники с начала сумерек и выключаются в 1 час ночи.  
Калиш В.Г.: Что за суммы в Смете в позиции «Непредвиденные расходы»?
Смирнов А.М.: Покупка осветительных приборов (светодиодные лампы, прожектора), а также трёхфазный счётчик для АСКУЭ.

Калиш В.Г.: Если это надо приобретать каждый год, то надо ввести в Смету отдельную позицию «электро-хозяйственные товары»

Смирнов А.М: Согласен. Введём эту позицию в Проект Сметы 2022 г. 
4.  Чистка канав от порослей по линиям СНТ
В своём докладе я подробно описал все работы по выпиловке и вывозу порослей на утилизацию.
В итоге нам необходимо ежегодно выделять средства на выпиловку порослей по линиям, т.к. это препятствует работам по профилированию канав.

Какие будут вопросы и замечания? 
Нестеров А.В.: Я выпилил почти все поросли на 9-ой линии, но я против углубления канав. В прошлом году углубили канаву вдоль моего участка и теперь заваливается забор в канаву.

Смирнов А.М.: Я согласен с Александром Нестеровым, что углублять канавы пока нет необходимости. 
Калиш В.Г.: Надо выпилить везде все поросли на всех канавах, что бы ничего не росло, тогда мы как минимум 3 года ничего не будем выпиливать.
Смирнов А.М.: Согласен. Есть пример: Я в 2018 г. выпилил всю поросль на «Глиняной» дороге и три года я не наблюдаю на ней высоких деревьев. Но, при выпиловке порослей не все собственники согласны со сплошной выпиловкой. На 1-ой линии Салиева В.П. была шокирована после обрезки деревьев вдоль канавы, примыкающей к её участку. 
5. Асфальтирование Смольнинской дороги.
В этом году было продолжено Асфальтирование Смольнинской дороги на 1140 м. до СНТ Строитель-2.
Какие будут вопросы и замечания? 
Нестеров А.В.: А, что СНТ со 106 км. не участвуют в сборе средств на Асфальтирование?

Смирнов А.М.: Пока – нет. Председатель Союза Петров Роман приезжал на собрание Ассоциации и агитировал всех председателей Ассоциации принять участие в сборе средств на Асфальтирование Смольнинской дороги. Пока результатов нет. Если председатели СНТ Союза озвучивали эту идею на собрании Союза ещё 5 лет назад, то в Ассоциации только первый год.  Надеюсь, что в следующем году будет перелом в сознании председателей СНТ Ассоциации и они начнут агитировать своих членов СНТ на Асфальтирование.   
Кулеш Т.И.: Для продолжения проведения Асфальтирования каждый год выбирают СНТ у которого проведено Межевание ЗОП. При межевании ЗОП, межуется и часть Смольнинской дороги. Нам надо провести Межевание ЗОП.

Калиш В.Г.: Сколько стоит это Межевание? 

Кулеш Т.И.: 200 000 р.
Калиш В.Г: Не согласен. Давайте выйдем из Союза. Они ничего не делают. Неизвестно куда деваются наши деньги. На эти деньги мы сами можем всё сделать.

Смирнов А.М.:   Все глобальные работы (развития инфраструктуры: грейдирование всех дорог, асфальтирование, мелиорация) не может провести отдельно взятое садоводство, поэтому в 2012 г. заключили договор членов Союза СНТ СПБ в массиве Пупышево и выходить из него не будем.                                                                                                                                                                                                                                                                
6.  Сбор членских взносов и за потреблённую ЭЭ.
Согласно таблицам взносов, у нас имеются ряд должников не уплатившие членские вносы с 2016 г.
Согласно принятому решению на собрании правления № 4/08 от 06.08.2016 года: «Если член садоводства не платит членские и целевые взносы три года и более отключать от ЛЭП.
Всем члена СНТ не платящим с 2016 по 2018 г. уже отключили ЭЭ от участка.

Члены СНТ, не платящие членские и целевые взносы с 2019 года, подпадают под это решение.

Я подготовлю письма и разошлю им письма по АЭП.

И всем не оплатившим членских взносов за 2019 г. будем 

отключать ЭЭ.

7.  Проект Сметы на 2022 г.
Предлагаю проект Сметы на 2022 г.
Эта Смета по сути похоже на Смету 2021 г
.

Но есть изменения: 
1) Исключил позицию: «Транспортные расходы», и ввёл эту сумму в Зарплату Председателю. Так меньше бумажной волокиты для бухгалтерии.
2) Исключил позицию «Уборщик», т.к. мы с ноября 2020 г. закрыли Кассу и перешли на оплату в Банк по безналичному расчёту. 
Теперь в помещение Правления по субботам приходит всего два, три человека, и делать уборку помещения для них нет необходимости.
3) Ввёл позицию «Работы Электрика» т.к. все его работы платные и в течение года, обязательно что-то в СНТ случается.
4) Уменьшил сумму в позиции «Вывоз отходов мусора», т.к. в течение двух лет сумма вывоза мусора не превышает 180 000 рублей.
8. Таблицы, тексты, акты, инструкции, планы.
1. Смета 2021 г.
2. Проект Сметы 2022 г.

3. Текст по Асфальтированию, график по Асфальтированию и таблицу оплат.
4. Акт о засыпки части Октябрьской дороги

5. Акт чистке водопропускных труб на Смольнинской дороги.

6. Таблица участков с АСКУЭ на 2021 г.

7. Инструкция по оплате с АСКУЭ

8. Текст Включения уличного освещения и таблицы.
9. Текст ремонт внутренних работ.
10. Таблица по вывозу мусора.

11. Таблица по уплате за потреблённую ЭЭ

12. План по подсыпки линий 

13. Акт выполненных работ Электрика.

14. Смета по замене светильников.

15. Текст Выпиловка порослей.
16. Учредительный договор Союза СНТ. (1-ый лист).
Есть у кого какие вопросы, замечания? Если нет, то собрание правления считаю закрытым. Всем спасибо.

 Председатель собрания                                      Смирнов А.М.
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